



**FRANKLIN
TEMPLETON**

FRANKLIN TEMPLETON INTERNATIONAL SERVICES
Bucharest Branch
Premium Point Building
76-80 Buzesti, 8th floor
Bucharest 011017
Romania

PENTRU DISTRIBUIRE IMEDIATĂ: 12 IULIE 2023

**FRANKLIN TEMPLETON ȘI FONDUL PROPRIETATEA,
ANUNȚĂ LISTAREA CU SUCCES A COMPANIEI HIDROELECTRICA,
CEA MAI MARE OFERTĂ PUBLICĂ INIȚIALĂ DIN ISTORIA ROMÂNIEI ȘI
CEA MAI MARE DIN EUROPA DIN SEPTEMBRIE 2022 PÂNĂ ÎN PREZENT**

București, 12 Iulie, 2023 - Franklin Templeton International Services S.Ă R.L., în calitate sa de Administrator de fond de investiții alternative și administrator unic al [Fondului Proprietatea SA](#) ("Fondul"), anunță admiterea astăzi la listare și tranzacționare a acțiunilor [Hidroelectrica](#) pe piața reglementată a Bursei de Valori București (BVB), finalizând astfel cu succes mult așteptata ofertă publică inițială a principalului producător de energie din România pe bursa locală. Oferta publică inițială a Fondului de 78.007.110 de acțiuni ordinare existente ale Hidroelectrica (excluzând orice opțiuni de supra-alocare) a fost evaluată la prețul de 104 lei pe acțiune, ceea ce implică o capitalizare de piață de 46,8 miliarde de lei (9,4 miliarde de euro) la admitere.

Tranzacția record este rezultatul unui angajament de durată al Franklin Templeton de a dezvolta piața locală de capital, de a promova guvernanta corporativă și de a crește transparența. Eforturile companiei s-au derulat pe parcursul a peste 13 ani, de când Franklin Templeton și-a deschis biroul din București, România.

Cu această ocazie istorică, **Jenny Johnson, Președinte și CEO al Franklin Templeton, a declarat:** *"Suntem încântați că am contribuit la încheierea cu succes a IPO-ului Hidroelectrica, cel mai mare din România și unul dintre cele mai mari din Europa Centrală și de Est. Rolul major avut în dezvoltarea pieței de capital din România în ultimii 13 ani, prin implicarea puternică alături de companiile din portofoliul Fondului, reprezintă un motiv de mândrie pentru Franklin Templeton, în calitate de manager al Fondului Proprietatea. Listarea Hidroelectrica este o dovadă a ceea ce se poate realiza prin concentrarea neabătută asupra importanței guvernantei corporative și a transparenței, care se traduc în performanță pe termen lung și în încrederea investitorilor. Doresc să felicit echipele Franklin Templeton și Hidroelectrica, consilierii, băncile și ceilalți consultanți pentru munca și dedicarea lor, care au făcut ca această tranzacție să devină realitate, consolidând locul lor în istoria pieței de capital din România."*

Odată cu această listare, Hidroelectrica devine cea mai mare companie românească de pe Bursa de Valori București. Oferta publică inițială este a treia cea mai mare pe o bursă din Europa Centrală și de Est, cea mai mare din Europa din septembrie 2022 până în prezent și a treia la nivel global în 2023 în funcție de valoare, o realizare majoră pentru piața e capital locală.

Manraj Sekhon, Chief Investment Officer al Templeton Global Investments, a declarat: *"Reacția excelentă cu care a fost primită această ofertă publică inițială, atât pe plan intern în România, cât și*



la nivel internațional, reprezintă o nouă etapă în evoluția Hidroelectrică. Acest lucru reflectă succesul managementului Templeton al Fondului începând din 2010 și parteneriatele excelente pe care le-am creat cu instituții publice și private din București și de la nivel global, pentru a îmbunătăți transparența și standardele de guvernare corporativă pentru companiile din portofoliul nostru, astfel încât acestea să genereze valoare pe termen lung și sustenabilitate pentru toate părțile interesate."

Cu o suprasubscriere semnificativă, oferta de acțiuni Hidroelectrică a atras un interes și o încredere excepțională din partea investitorilor, demonstrând caracteristicile atractive și potențialul de creștere al companiei.

Johan Meyer, CEO al Franklin Templeton Romania și Manager de portofoliu al Fondului Proprietatea, a adăugat: *"Amplourea și succesul răsunător al listării Hidroelectrică este un rezultat excelent obținut după mulți ani de pregătire, muncă asiduă și coordonare, care au fost necesare pentru ca această tranzacție să devină realitate. Suntem cu adevărat mândri de reușita echipei Franklin Templeton din România, care a scris încă o dată istorie pe piața de capital din România. Aș dori să-mi exprim sincera recunoștință și să transmit felicitări tuturor părților implicate. Mulțumim echipei de la Hidroelectrică, care astăzi își începe călătoria ca entitate listată, pentru angajamentul față de listare și o felicităm pentru atingerea acestei etape extraordinare. Vă doresc mult succes în gestionarea uneia dintre bijuteriile pieței de capital din România."*

Franklin Templeton consideră că listarea Hidroelectrică la Bursa de Valori București va deschide calea pentru noi oportunități de investiții în România și pentru realizarea în continuare a valorii pentru acționari. Listarea de succes a Hidroelectrică este de așteptat să stimuleze investițiile în România și să ridice profilul țării ca destinație atractivă pentru investiții.

"Acesta este un moment cu adevărat istoric pentru acționarii Fondului Proprietatea, care au așteptat mult timp listarea Hidroelectrică la bursă. Aș dori să profit de această ocazie pentru a felicita Franklin Templeton, Hidroelectrică, consorțiul de investiții, precum și toate celelalte părți interesate, inclusiv autoritățile publice, pentru sprijinul lor esențial în finalizarea fructuoasă a acestei tranzacții. De asemenea, aș dori să îi felicit pe colegii mei din Comitetul Reprezentanților Fondului, care au sprijinit pe deplin această tranzacție, precum și pe consilierii de private equity ai Fondului, care au avut un rol esențial în finalizarea listării" a concluzionat **Ilinca von Derenthall, Președinte al Comitetului Reprezentanților, Fondul Proprietatea**.



Contacte:

<p>Elena Birjovanu Senior Corporate Communications Manager Franklin Templeton International Services Luxemburg, Bucharest Branch Premium Point, 76-80 Buzesti St., 011017, Bucharest Tel: +40 21 200 9640 Email: elena.birjovanu@franklintempleton.com</p>	<p>Bogdan Biszok Senior PR Manager Golin Metropolis Bravo, 89-97 Grigore Alexandrescu 010627 Bucharest, Romania Tel: + 40.742.100.646 Email: bbiszok@golin.ro</p>
---	---

Note pentru editori:

1. Despre Fondul Proprietatea

Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetățenilor români ale căror proprietăți au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitației internaționale anunțate în decembrie 2008, Franklin Templeton a preluat oficial rolul de manager de investiții și administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010.

Fondul este o companie de investiții alternative, iar obiectivul său investițional este maximizarea randamentelor către acționari și creșterea valorii activului net pe acțiune prin investiții realizate, în principal, în acțiuni și valori mobiliare românești. Fondul se tranzacționează pe Bursa de Valori București din 25 ianuarie 2011 și a fost listat pe segmentul Specialist Fund Market London Stock Exchange prin intermediul certificatelor de depozit (“GDR-uri”) la data de 29 aprilie 2015.

Fondul Proprietatea are sediul în Strada Buzești nr. 76-80, etajul 7, sector 1, București, cod poștal 011017, Romania. Pentru mai multe informații cu privire la Fondul Proprietatea, vă rugăm să vizitați <http://www.fondulproprietatea.ro/>.

2. Despre Franklin Templeton

Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN] este o organizație globală de management al investițiilor cu filiale care operează sub numele de Franklin Templeton și deservesc clienți în peste 165 de țări. Misiunea Franklin Templeton este de a ajuta clienții să obțină rezultate mai bune prin expertiză în managementul investițiilor, managementul averii și soluții tehnologice. Prin intermediul managerilor săi de investiții specializați, compania are experiență globală extinsă în acțiuni, venituri fixe, soluții multi-active și alternative. Cu birouri în peste 30 de țări și aproximativ 1.300 de profesioniști în investiții, compania din California are peste 75 de ani de experiență în investiții și aproximativ 1.4 miliarde USD în active administrate la 31 mai 2023. Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați <https://www.franklintempleton.ro>.

Franklin Templeton a deschis un birou în București în mai 2010, cu o echipă de 30 de angajați, incluzând 6 specialiști locali în investiții, sprijiniți de echipa largită a Templeton Emerging Markets.

Începând cu 1 aprilie 2016, în vederea conformării cu Directiva UE 2011/611 privind managerii fondurilor de investiții alternative, Fondul este administrat de Franklin Templeton International Services S.Ă R.L. (“FTIS/Manager de Fond”), o societate cu răspundere limitată care se califică drept administrator de fond de investiții alternativ conform Articolului 5 din Legea din Luxemburg din data de 12 iulie 2013 privind managerii de fonduri de investiții alternative, autorizat de Comisia de Supraveghere a Sectorului Financiar cu numărul A00000154/21 noiembrie 2013, al cărui birou se află la adresa strada Albert Borschette nr. 8A, L-1246 Luxembourg, înregistrat la Registrul Comerțului și Companiilor din Luxembourg, cu nr. B 36.979.



**FRANKLIN
TEMPLETON**

FRANKLIN TEMPLETON INTERNATIONAL SERVICES
Bucharest Branch
Premium Point Building
76-80 Buzesti, 8th floor
Bucharest 011017
Romania

Acest comunicat este distribuit de FTIS Sucursala București înregistrat cu numărul 40198471.

Adresa biroului FTIS Sucursala București este: Premium Point, Strada Buzești nr. 76-80, etajul 8, sector 1, București, Romania.
Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.316 300 048.

Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public și nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton și grupurile sale de management au colectat și procesat informațiile din conținutul acestui comunicat de presă cu atenție și diligență profesională. Franklin Templeton nu oferă garanții în legătură cu acuratețea acestui document. Franklin Templeton nu va fi răspunzător în fața niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau entități pentru inexactitatea informațiilor conținute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conținutul său, indiferent de cauza acestor inexactități, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conținută în acest document a fost obținută de Franklin Templeton pentru scopuri proprii.

Copyright © 2023. Franklin Templeton. Toate drepturile rezervate.